
DIAGNÓSTICO SOBRE IGUALDAD.

ALUMNOS
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ME DA IGUAL EL SEXO, 
IMPORTA SU VALÍA

ME DA IGUAL,
 ELIJO A MI AMIGO/A
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1. Cuando eliges delegado/a de clase, prefieres a:

SÍ SÍ, Y DE COLOR ROSA MUY POCOS NO
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2. Hay juegos y juguetes que son solo de niñas.

SÍ SÍ, Y DE COLOR AZUL MUY POCOS NO
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3. Hay juegos y juguetes que son solo de niños.



SÍ EN OCASIONES NUNCA LO PENSÉ NO
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5. Te gusta relacionarme más con niños/as de tu mismo sexo.

SÍ CASI SIEMPRE EN OCASIONES NO
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6. En el instituto se trata por igual a los niños y las niñas.

NUNCA RARAMENTE CASI SIEMPRE SIEMPRE
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4. El alumnado se porta mejor con un profesor que 
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SIEMPRE HABITUALMENTE EN OCASIONES NUNCA
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9. Papá está mejor preparado para trabajar fuera de casa
 y ganar dinero.

SÍ HABITUALMENTE EN OCASIONES NO
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8. Mamá está mejor preparada para cuidar a los hijos/as y
 hacer las tareas de casa

SIEMPRE HABITUALMENTE EN OCASIONES NUNCA

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

40% 35,56% 35,56%

22,22%

6,67%

7. En mi familia se comparte el trabajo doméstico por igual. 



SÍ HABITUALMENTE EN OCASIONES NO
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11. He participado en alguna ocasión en actividades de  
Coeducación porque me gusta.
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12. Me gusta mi instituto, y me siento bien en él.

SÍ GENERALMENTE EN OCASIONES NO
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10. Crees que los hombres están menos capacitados para 
las tareas domésticas y la crianza de los hijos/as.



NUNCA CASI NUNCA CASI SIEMPRE SIEMPRE
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13. En general, los niños y niñas de mi clase se respetan  y
 se relacionan bien en el grupo.
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1. Cuando eliges delegado/a de clase, prefieres a:
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1. Cuando eliges delegado/a de clase, prefieres a:
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2. Hay juegos y juguetes que son solo de niñas.
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3. Hay juegos y juguetes que son solo de niños.



NUNCA RARAMENTE CASI SIEMPRE SIEMPRE
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4. El alumnado se porta mejor con un profesor que 
con una profesora

SÍ EN OCASIONES NUNCA LO PENSÉ NO
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5. Te gusta relacionarme más con niños/as de tu mismo sexo.
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6. En el instituto se trata por igual a los niños y las niñas.



SIEMPRE HABITUALMENTE EN OCASIONES NUNCA
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7. En mi familia se comparte el trabajo doméstico por igual. 
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8. Mamá está mejor preparada para cuidar a los hijos/as y
 hacer las tareas de casa
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9. Papá está mejor preparado para trabajar fuera de casa
 y ganar dinero.



SÍ HABITUALMENTE EN OCASIONES NO
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11. He participado en alguna ocasión en actividades de  
Coeducación porque me gusta.
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10. Crees que los hombres están menos capacitados para 
las tareas domésticas y la crianza de los hijos/as.
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12. Me gusta mi instituto, y me siento bien en él.
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13. En general, los niños y niñas de mi clase se respetan  y
 se relacionan bien en el grupo.


